Tepmonpeobpazosatenu ansa A3C

NMPEOBPA3OBATEJIN TEPMO3JIEKTPUYECKUE

KTXK-2488-AC N9 ATOMHbIX CTAHLIUIA

e——— TexHnYecKne xapakTepucTuKn

Mpeobpa3zoBatenn TepmosanekTpuyeckne KTXK-2488-AC n3rotas-
NINBAIOTCA C U30IMPOBAHHBIM OT 060N0YKN Kabens (kopnyca Tepmo-
npeobpa3oBaTens) pabounm cnaem 1 C HEN30MPOBAHHBIM Pabounm

crnaem, coenHeHHbIM C KOprnycom Tepmonpeo6pa3OBaTenﬂ.

//

+ HCX no TOCT P 8.585-2001: XK(L)
« [Inana3oH nsmepsaembix Temnepatyp,°C: oT mmHyc 50 go 180
« Knacc gonycka no FOCT P 8.585-2001 2
- Knacc 6e3onacHocty no HIM-001-97 3H, 3HY, 4
+ Bpema Tepmumyeckon peakumm ana UCNONHEHNI, B 3aBUCMMOCTU OT MOANGUKaLIMMW, KOHCTPYKTUB- 8-12
HOFO MCMOJTHEHUSA U KOHCTPYKUMK paboyero chas, ¢, He 6onee:
- Pabouee naBneHve namepsaemoli cpegbl P, MMMa: atmocdepHoe
« Paboune napameTpbl OKpyatoLLeli cpebl:
- ArnanasoH Temnepartyp,°C OT MUHYC 45 o 60
- abconTHOE faBneHne atmocdepHoe
- OTHOCUTENbHAA BNAXXHOCTb Npu TeMnepaTtype go 35°C 00 98%
« 3awmiueHHoCTb oT Boabl U nbiiv no MOCT 14254-96 (co CTOPOHbI BbIBOAOB) IPOO
« Kateropua cencmoctonkocty no HIM031-01 1
y 12X18H10T
+ Matepwan 3awmtHom apmatypbl no MOCT 5632-72 (08X18H10T)
+ YCTaHOBJIEHHBIN CPOK CIyX0bl, et 10

Tepmonpeobpa3zoBatenun yaoBNETBOPAIOT NOBbILWEHHbIM TpeboBaHMAM K npubopam ana A3C no cne-
AYOLWNM BHELWHUM BO34eNCTBUAM:

«  ypapHble (yckopeHue 3g) n BubpaumnoHHble (yckopeHue 2g npu yactoTe go 120 Nu) HarpysKu;

. cericMmyecKune Bo3aencTena ypoBHA MP3 nHTeHcMBHOCTbIO 9 6annoB no wkane MSK-64;

Kabenb KTMC(XA/XK) 2 x 0,3

M - 85 ﬂ g [m] -
I'Iposop, KOMNEHCaUMOHHbIN % - a - L _ _I —+H
Q) [ ——. -y _I
—— e - =1 4 100 30 s
30 \ s | 12
100 | 12
Kabenb KTMC(XA/XK) 2 x 0,3 2000
Puc. 1 Puc. 2
Tabnuvua ncnonHeHumn
Pasmepbl,mm
Puc. P HCX Kon.us | KorCTPyKumA
d D S M | cnas
1 5 M8 x 1 s 1600 - 8000 16
5 5 M8 x 1 — 16 XK (L) 1 ", H
8 M12x1,5 | 7 — 21

24




Tepmonpeo6bpasosatenu gns A3C

NMPEOBPA3OBATEJIN TEPMOBHEKTPI/I‘-IECKVI!E KTXK-2488-AC
ANA ATOMHbIX CTAHLU A

[nvHa BbIBOAHbIX NpoBoaoB M BbibupaeTcs n3 psaga 1600, 2000, 2500, 3150mm BKtounTenbHo. Cbllle
3150mm - 3 paga Ra40 FOCT 6636.

Mo cornacoBaHuWIo C U3roTOBUTENEM AOMYCKaeTCA NoCTaBKa Tepmonpeobpa3oBaTenell ¢ 3aWnTHOM ap-
MaTypoOW 13 4PpYrnx MaTEPUANOoB, He YKa3aHHbIX B Tabnuue.

MNMpu 3aka3e u 3anucu 8 mexHu4yeckoli 00KymeHmMayuu Heo6xo0umo yKkasame:

« HAMeHOBaHMe TepMmonpeobpasoBatens (NpeobpasoBaTenb TEPMOINEKTPUYECKINI);
- MogmdurKauuio Tepmonpeobpasoatens (KTXK-2488-AC);

« HOMep PUCYHKa;

« pabounn cnan (N - n3onuposaH, H — He n3onnposaH);

« KNnacc 6e3onacHocTy;

« AvameTp d MOHTa)KHOWM YacTW, AJINHY BbIBOAHbIX MpoBoaos M, anameTp pe3bbbl D;

+ 0603HaYeHne TEXHNYECKNX YCIIOBUIA.

lMpumep 3anucu npu 3akase:

a) npeobpa3zoBaTtenb TepmoanekTpuyecknii KTXA-2488-AC, ncnonHeHme no pucyHkKy 1, ¢ n3onnposaH-
HbIM pabounm cnaem, ¢ HCX (K), knacc gonycka 2, knacc 6esonacHoct 3H, L = 16MM, friaMeTp MOHTaXHOW
yactn d = 5,0MMm, AnameTp BTYNKU MOHTaxKHOM YacT D = M8 x 1, M=1600mm:

«Mpeo6pasoBaTenb TepmoanekTpnyeckuin KTXK-2488-AC puc.1 U 3H L=16mm d=5,0mm D = M8 x
1 M=1600Mmm TY 4211-104-12150638-2009»;

6) npeobpazoBaTenb TepmosnekTpuyecknin KTXK-2488-AC, ncnonHeHve no pucyHKy 2, CHEN30NNPOBaH-
HbIM pabounm cnaem, ¢ HCX (L), knacc gonycka 2, knacc 6e3onacHocTtv 3HY, [=21mm, grameTp MOHTaXHOW
yacTtn d=8,0mMm, AnameTp BTYNKM MOHTaxHOM Yactn D =M12 x 1,5:

«lMpeo6bpasoBaTtennb TepmoanekTpuyeckuin KTXK-2488-AC puc.2 U 3HY I=21mm d=8,0

D=M12x1.5TY 4211-104-12150638-2009».

25



